



В Забайкальском крае в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне в торжественной обстановке возложили цветы к мемориалам Славы в городе Чите



6 мая 2014 года в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю в целях патриотического воспитания с участием учащихся образовательных учреждений города Читы в торжественной обстановке возложили цветы к мемориалам Славы в городе Чите, отдав дань памяти тем, кто уже не придет никогда, отдавшим свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Также в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проведены торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы. В торжественной обстановке прозвучали праздничные поздравления, у молодых специалистов принята Присяга следователя, вручены памятные подарки. При чествовании ветерана следственных органов Бадмаева И.Б. ему торжественно вручена книга Сибирского федерального округа «Следственный аппарат Сибири. Вехи исторического пути», где размещены материалы о его



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

деятельности, и памятный подарок. Бадмаеву И.Б. выражены слова благодарности за честный и добросовестный труд, для него профессия следователя стала главной в жизни. Бадмаев И.Б. пожелал молодым следователям достойно сохранить память о тех, кто выстоял и победил фашизм, гордиться подвигом ветеранов. Перед работниками следственного управления и ветеранами с концертной программой выступили воспитанники Ново-Орловского подшефного детского дома с композициями на военно-патриотические темы.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521876>